NOM : Prénom : Fiche n° 6

e O B R
L’écriture factorisée de )
42 25 est (2x-5) (4x—-1)(4x+5) 2x+5)(2x-5)
Les solutions de I’équation 2 2 5
x(5—2x)=0 sont.. Oet 5 5 Oet 2
L’écriture factorisée de 5
B= (x+2)%- (x+2) est (x+1D(x+3) (x+2)(x+1) (x+2)
L’écriture factorisée de
2 6xt+9  est (x=3)(x+3) x(x—6)+9 (x=3)?
Les solutions de I’équation
X2 _8x =0 sont x=0 x=0et x=8 x =8
Les solu;ii)ns de I’équation 9 ’1 9 9
2 _ — — —— et —

x°- 6 0 sont.. 4 32 4
L’écriture développée de ) ) )
(5- 3x)(5+ 3x) est... 25-3x 25-30x+9x 25-9x
L’écriture développée de 2 2 2

(2x —3)% est... 4x“+9 2x“—12x+9 4x° —12x +9
L'écriture factorisée de
(x+2)?—3(x+2) est. (x+2)(x—3) (x+2)(x—-1) (x—3)(x+5)
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